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1. Zhodnocení obsahu práce:  

Předložená práce se zabývá problematikou tzv. earnings calls a volunatary disclosures a je 

rozdělena mimo úvod a závěr do čtyř hlavních kapitol. 

V první kapitole diplomantka popisuje, co zpravidla bývá předmětem earnings calls, provádí 

poměrně rozsáhlou rešerši relevantní literatury a stanovuje následující zkoumané hypotézy H1: 

„Po earnings callech s negativním (pozitivním) tónem klesá (roste) cena akcie“, H2: „Reakce 

ceny akcie na tón earnings callu je stejná u malých i velkých bank.“ a H3: „Při earnings callech 

s negativním tónem kladou účastníci více doplňujících otázek.“ 

Druhá kapitola popisuje zkoumaná data a jejich výběr. Diplomatka si pro analýzu vybrala 

banky, jejichž akcie jsou obchodovány na vídeňské burze. Finální vzorek byl zúžen na 6 bank, 

přičemž kritérii výběru byla dostupnost výročních zpráv v anglickém jazyce, sídlo v Evropě a 

zveřejnění výsledků za rok 2017. Dále diplomantka zúžila seznam zkoumaných bank na velké 

(nad 1 000 000 mil. EUR) a malé (pod 100 000 mil. EUR) podle bilanční sumy. Do vzorku 

nebyly zařazeny banky uvnitř zmíněného intervalu. Výsledkem výběru je zkoumání 4 velkých 

a 2 malých bank. 

Ve třetí kapitole diplomantka popisuje metodologii výzkumu, kterou přebrala z již provedených 

analýz. Použitá metoda vyhodnocuje tón earnings callu na základě počtu předem definovaných 

slov, která jsou rozdělena do kategorií positivní a negativní. Výsledný tón earnings callu je 

měřen podle toho, zda pozitivní, nebo negativní slova převládají. 

Čtvrtou kapitolu diplomantka věnuje vyhodnocování samotných hypotéz. Hypotézy H1 a H3 

jsou vyvráceny na základě grafického znázornění a tabulek, které ukazují tón earnings callu a 

pohyb ceny akcie v následujících 10 dnech po konání earnings callu. Naproti tomu hypotéza 

H2 vyvrácena není. 

Celkově práci hodnotím velice kladně, hlavně s ohledem na sběr dat a vůbec volbu daného 

témata. Práci bych vytkl jen jednu drobnou věc, a to, že testování hypotéz H1 a H3 si přímo 

říkalo o použití regresního modelu. 

 



 

2. Kritéria hodnocení práce (5 bodů nejvyšší; 1 bod nejnižší):  

  

Kritérium  Hodnocení  Kritérium  Hodnocení  

Vymezení a splnění cíle práce  5  Adekvátnost použitých metod  4  

Přínos práce pro teorii/praxi  5  Hloubka provedené analýzy  5  

Logická stavba práce  5  Úprava práce (tabulky, grafy)  5  

Práce s literaturou  5  Stylistická úroveň  5  

  

 

 

 

 

 

 

 

 
Bakalářská práce Aleny Macháňové „Analýza prezentací pro investory v bankovním sektoru“ 

vyhovuje požadavkům na závěrečné práce studentů magisterského studia Fakulty financí 

a účetnictví Vysoké školy ekonomické v Praze a doporučuji její obhajobu před zkušební 

komisí pro státní závěrečné zkoušky.  

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci známkou VÝBORNĚ.  
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